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Př́ıklady

U všech křivek a funkćı, kde je to třeba, ověřte hladkost, holomorfnost, a v̊ubec podmı́nky
vět.

1. Vypoč́ıtejte ∫
C
|z|2 dz,

kde C je úsečka mezi body 1 + i a −1 + 3i.

(1 bod)

2. Vypoč́ıtejte ∫
C

ez

(z2 + 2z + 2)2
dz,

kde C je dána rovnićı |z + i| = 2.

(1 bod)

3. Necht’ C je jednoduchá uzavřená hladká a kladně orientovaná křivka neprocházej́ıćı
body ia a −ia, a > 0. Zjistěte všechny hodnoty integrálu v závislosti na křivce C.∫

C

ez

z2 + a2
dz

(1 body)

1


